

Молодежь — это будущее нашей страны. Их мировоззрение и взгляды на мировое развитие позволяют ощутить новую эпоху. В нашей стране уделяется большое внимание энергичной молодежи. Их новаторские взгляды ведут к замечательным шагам в развитии. Энергичная и образованная молодежь с широким мировоззрением — это будущее нашей страны. Направление молодых людей, трудящихся на благо своей страны и не жалеющих своих усилий, к духовному богатству, к знаниям, которые являются ключом к духовному богатству, и получение путеводной нити из этого мира знаний стало в нашей стране нормой. Молодежь, следуя принципам Героя Аркадага, вносит значительный вклад в развитие нашей страны, в обеспечение постоянного мира и процветания нашего народа. Работы, проводимые для светлого будущего нашей страны, продолжаются в новой эпохе, в эпоху Возрождения нового государства. В эпоху современных технологий туркменская молодежь также заслужила высокую оценку в конкурсах по цифровым инновациям. Их стремление к цифровизации всех аспектов своей жизни продолжает формировать новые взгляды на дальнейшее развитие эпохи передовых технологий. В высших учебных заведениях, помимо опыта своих преподавателей, используется мировой опыт и достижения в различных профессиональных областях. В общежитиях созданы все условия для проживания, учебы и отдыха студентов. Это знак заботы о молодом поколении в нашей стране, которая поддерживает развитие. Сегодняшние мероприятия подтверждают высокий уровень развития системы образования в нашей стране. Направление творческой энергии вдохновленных молодых людей на благо нашей страны является признаком того, что их работа служит примером для других. В нашей стране высоко ценится молодежь, их будущее и успехи в развитии нашей страны. Сердца молодежи полны вдохновения и стремления. Некоторые из них занимают достойные места в международных конкурсах. Возможности, создаваемые для молодежи в нашей стране, позволяют им добиваться успехов в делах, связанных с патриотизмом, создавать семьи и строить свою будущую жизнь.

Поскольку чувства молодых сердец стремятся к будущему, это естественное чувство для любого молодого человека. В нашей стране большое внимание уделяется молодежи, и тысячи молодых людей работают, учатся и трудятся, что является еще одной замечательной возможностью. Воспитание образованной, научной и современной молодежи — это забота старшего поколения. Направление молодежи на правильный путь, поддержка их в создании семей, в достижении успехов в их профессиях, в служении родине и близким — это обязанность старшего поколения. Совмещение жизни, бизнеса, строительства и счастья с молодым поколением украшает жизнь человека. Их творческая работа заслуживает особого уважения. В разные времена молодежь была движущей силой в реализации проектов и открытии новых

открытий. Молодежь — это активная часть общества. Их стремление к успеху в своих профессиях и желание стать известными в этих профессиях объединяются, и развитие нашей страны достигает единого успеха. Светлое будущее Туркменистана связано с молодежью. Трудолюбие и проявление своих способностей среди наставников — это большое доверие к ним. В каждой области следует уважать отношения наставника и ученика. Молодежь нашей страны действительно счастлива. Их успехи, которые укрепят основу нашего будущего, увеличивают их стремление на каждом шагу. Эта высокая задача является путеводной звездой для молодежи. В нашей стране большое внимание уделяется молодежи, что свидетельствует о славной истории великого государства. В нашей стране создаются различные возможности для обеспечения будущего молодежи. Единство целей, поставленных народом, является основой нашего государства, и это единство поддерживается народом. Решения, принятые на совместном заседании Народного Совета Туркменистана и представителей общественности, вызвали гордость у нашего народа. Назначение Героя Аркадага Национальным лидером туркменского народа подняло дух каждого гражданина. В это замечательное время мы, молодежь, гордимся тем, что являемся свидетелями такого важного события, и будем стараться учиться на отлично и вносить свой вклад в развитие нашей страны. Стремление молодежи сегодня свидетельствует о замечательных достижениях в создании новшеств. Туркменский спорт и туркменское вдохновение — это результат их патриотических побед. Молодежь — это наше будущее. Поэтому видеть развитие нашей страны в их успехах, получать высшее образование и становиться молодежью нового времени — это наша обязанность как учителей. Поэтому наша священная обязанность — обеспечить, чтобы молодое поколение нашей страны стало счастливыми молодыми людьми будущего и внесло свой вклад в развитие нашей страны.

Благодаря усилиям уважаемого Президента, привлечение туркменской молодежи к предпринимательству и поддержка их в получении опыта от опытных предпринимателей осуществляется в нашей стране уже несколько лет. Пусть Герой Аркадаг и Аркадаглы Сердар, которые создают нам возможности для учебы, творчества, достижения высоких результатов и успехов во всех областях, будут здоровы и долгоживущи.

**Арзыгуль КАКАЛЫЕВА**  
**Преподаватель, Туркменского государственного**  
**сельскохозяйственного университета имени С.А.Ниязова**